

# 春风十里 捎来你的建议

市民代表献策为苏州河滨水空间补短板

## [卷首语]

### 每双眼睛都是“感知端”

上海市绿化和市容管理局党组书记、局长 邓建平

一流的市容环境是城市文明的重要标志，也是人民幸福的重要源泉。近年来，在市委、市政府领导下，通过城市精细化管理、“美丽街区”建设、进博会市容环境保障等行动，城市越来越干净、越来越整洁、越来越美观，市容环境成为上海的软实力、竞争力和凝聚力的重要组成部分。

习近平总书记指出：“人民城市人民建，人民城市为人民。”当前，建设社会主义现代化国际大都市进入新征程，上海“十四五”宏伟蓝图已然绘就。我们必须坚持以人民为中心，以推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理为目标，把“五个人人”的内涵要求落实到市容环境建设的具体实践。

我希望市民都来谈谈市容，拿出无穷的“金点子”；希望市民都来看看市容，体会现场的“绣花针”；希望市民都来管管市容，当好城市的“主人翁”。我们也要求自己真听真用，切实回应群众呼声；要求措施务实管用，结合实践取得实效；要求机制长效常用，深化人民建议的运用。

我相信市民的每双眼睛都是“感知端”。你的建议最实在，你的感受最真切，你的智慧最管用，你的参与，将使上海城市街区更有风情，城市家具更具规范，城市形象更显文化，城市环境更加优美，城市管理更添文明。让我们携起手来，共建美丽上海，共享上海美丽，不断演绎“城市，让生活更美好”的主题，让每一位市民感受温暖、充满自豪！

上海  
民声

■ 人人看 人人谈

苏州河畔缺点啥

■ 人人建 人人护

盲区乱象怎么治

■ 人人治 人人享

美好未来共创造

>>>详见第 12-14 版